

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за октябрь 2018

Слава Богу за Его благословения и заботу, Его милость, которая продлевается каждый день в нашей жизни.

11-22-18 Празднование Дня Благодарения в кругу семьи

11-30-18 Дорога из Кловиса в Сакраменто

11-30-18 Провел первое заседание комитета ТО, в новом составе, избранным делегатами 81 съезда ТО. Решались текущие вопросы в жизни объединения.

11-31-18 Посетил молитвенную встречу пасторов баптистских церквей Сакраменто.

11-31-18 Провел встречу запись видеопрограммы двух заместителей вместе с супругами. Ее цель была знакомство с избранными на служение заместителями, их супругами, планы на будущее, а также приоритеты совместного служения.

11-31-18 Провел встречу по скайпу с миссионером ТО, Аликом Шипук, Геннадием Гавеловским, Василием Ступиным, и Аликом Яновским. Решался вопрос организации рукоположения Алика на служение благовестника. Этому вопросу предшествовало решение братского совета церкви Дом Евангелия, во Фресно, членом которой он является.

11-31-18 Параллельно со встречей братьев, состоялась встреча сестер, знакомство а также планирование организации общения жен пасторов церквей ТО.

11-31-18 Совместный обед председателя, его жены, и двух заместителей с женами, а также продолжение знакомства для планирования и координации совместного служения в будущем.

11-31-18 Посетил встречу и празднование Рождества сестер, под руководством лидера отдела ТО, Глины Бугриевой, «Мамы в молитве». Сказал короткое слово приветствия.

12-01-18 Дорога из Вест Сакраменто в Хейвард.

12-01-18 Посетил служение церкви Кастро Вaley, на которой совершил рукоположение пастора церкви Дениса Герасимова. Сказал слово наставления перед молитвой с рукоположением.

12-01-18 Дорога из Хейвард в Кловис.

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Участвовал в обсуждении текущих дел ТО (в электронном формате)
2. Отчет за ноябрь
3. Записал аудио проповедь на День благодарения
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Подготовил поздравление на праздник «День благодарения»
6. Вел переписку с членами комитета по текущим делам ТО
7. Подготовил повестку дня на заседание комитета
8. Подготовил материалы для комитета

Участвовал в пасторских молитвах по радио, и в радиопрограммах ТО.

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков

Молитвенные нужды:

Молитесь о Алике Шипук, его семье, а также процессе открытия новой церкви в Валенсии.

Молитесь о решении вопроса рукоположения Алика Шипук

Благодарность Богу за служение Pacific Thrift Store

Молитесь о Sierra Pines Camp

Молитесь о поиске нового лидера молодежного отдела ТО

Молитесь о лидерах отделов ТО и их служении в межцерковном служении

Молитесь о переезде в Испанию семьи Михаила Терехина

Молитесь о начале празднования Рождества в церквях ТО.

Молитесь о людях пострадавших от пожаров в городе Paradise

Молитесь о восстановлении здоровья Василия Хрипунова после перенесенного инсульта.